
المصلحةذوي تقرير رأي أصحاب 
م2023لعام 



برامج التنمية الأسرية -
برامج الإرشاد الأسري-
برامج الإصلاح الأسري-

المستفيدين من جمعية محبة



تقرير برامج التنمية الأسرية
417عدد المشاركين 
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ممتاز جيد جدا مقبول

التقييم العام للجمعية
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الإعلانات وسائل التواصل الاجتماع   الأصدقاء 

كيف تعرفت على الجمعية
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ممتاز جيد جدا مقبول

وضوح الهدف
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ممتاز جيد جدا مقبول

محتوى المادة المقدمة
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قاعة التدريب ZOOMقاعة برنامج    
 
قاعة مركز الصدفة النسائ

القاعة التدريبية 
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ممتاز جيد جدا مقبول

الخدمات المساندة
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ممتاز جيد جدا مقبول

المتطوعات
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ممتاز جيد جدا مقبول

نامج تقييم وقت البر



:المشاركيناراء 

ن على الزواج الشكر الجزيل على هذا الطرح المبارك ومد المساندة المعرفية للمقبلي 

الشكر الجزيل لكم ، ونتمنن ان يكون موعد ثابت اسبوعيا للتوعية الاسرية والاجتماعية والاقتصاد الاسري

  جهودكم 
ن
�🌹�كلمة شكر مشفوعة بالامتنان والتقدير لكافة منسوئر  الجمعية على دعمهم واهتمامهم المتواصل بارك الله ف

مشكورين على تقديم مثل هذي الدورات

لكم الشكر والتقدير على إيجابية التعامل

  التعاملات
ن
ات ودورات عن الصحة النفسية للأسرة ومراقبة الله والخوف منه ف   علمكم وعملكمنتمنن محاضن

ن
اسال الله ان يبارك لكم ف

ة الرائعة   لكم على هذا المحاضن
ً
��شكرا

  الكرام لنشر العلم والمعرفة وقصور تتعجب منها أهل
ان حسناتكم جميعا اخوئ  ن   مب 

ن
ن سماء واالبارك الله فيكم لجهودكم الرائعة رئر  يجعل كل علمكم ف لأرض يا رب العالمي 

ن وإلى الأمام امج والدورات موفقي    يتم طرحها من خلال البر
  المحاور الن 

ن
نشكر لكم التنوع ف

  جهودكم ويعطيكم العافية
ن
  ثقافة القيادة الاسرية وبارك الله ف

شكرا لكم على نشر الوع  والتدريب لفن

  صار ملحوظ
  لمست الفائدة بوقت قياس  والحمد الله تطور بنائ 

د للهحمالاتمنن الاستمرار وتقديم برامج توعويه وتعليمه دينيه ومفيد لبناتنا لأئن

  الاجازات شكرا 
ن
لكماتمنن اقامة مثل هذه الملتقيات المثمرة خصوصا ف

خب  ما اقول الا جزاكم الله خب  ويعونا على اشياء ما نعرف عنها وحن  لو بحثنا ما راح نلقاها جزاكم الله 

ا على هذه المبادرة يا ليت تكون اللقاءات الجميلة هذي مطوله جزاكم الله خب 



تقرير برامج الإرشاد الأسري
126عدد المشاركين 



:ة لاستشارتك/مدى تفهم المستشار



:ة/تقييمك للمستشار



:استشارتكتقييمك للرد على ما هو 



هل كانت نقاط الرد على استشارتك واضحة لتطبيقها؟



:طريقتعرفت على جمعية محبة عن 



:المشاركيناراء 

️♥كانت مستمعة جدا شكرا لها والله لا يضيع لها تعب ماتكلمتكانت سمحه في التعامل وفي أريحية بالحديث معها وعلى كثر عظييييماشكر المستشارة شكر 

لحين الانتهاء من حل المشكلةمعاهال ذياب مستمع ممتاز وتحليلي للمواقف واجابات واضحه استطاع بمكالمة واحدة ايجاد مواطن الخلل وان شاء الله سوف نكمل محمد.ا

دايمه بدون رسومالاستشارهجدا رائعين ونتمنى تكون 

اشكر الاستشارية هدى الله يجعل كل نصيحه وكلمه في ميزان حسناتها

جزاكم الله خير على رحابة صدركم و صدقكم و جميل طركم و خدمتكم الاكثر من متميزة ما شاء الله تبارك في المستشارة و فيكم اجمعين

ان يكون لكم تطبيق او جدول مرئي لطالبي خدمة جوال المحبة لمعرفة متى يكون لديكم شاغر دون ازعاج الموظفات 

الدعم والاستمرار لانَ في حاجتكمتستاهلونوعظييييييييمومهم كبييييييرشياتمنى لكم الاستمرار وان الشي اللي تقدمونه 

صادف معها اول مره اتمواستاذه خيرية رائعة جدًا جدًا جدًا الواحد يستحي من كثر لطفها وسعة صدرها وتفهمها وكيف انها حنونه وللمعلومية وهذي ️♥��اضيفوا خانه فوق التقييم 

تهاني أم أوس.. باستشارة الله يسعدها ويرضى عنها ويرضيها دائمًا وابدًا 

اجركمأضعافلا يوجد أي اقتراح واسأل الله لكم أضعاف 

️❤سعيدة جدا بتعرف على الجمعية 



تقرير برامج الإصلاح الأسري

11عدد المشاركين 



منها؟الاستفادة ماهي الخدمة المقدمة التي تم 

الإصلاح الأسري
9%

لم الشمل
91%



ما مدى استفادتكم من الخدمة المقدمة لكم؟

تحتاج إلى تحسين
18%

مناسبة
82%



:المشاركيناراء 

ممتاز استمرو

خدمة جيدة

ابالواتسنأمل منكم الرد على رسائل 

اعتقد أن الجمعية تحتاج الى زيادة المهنية والحرفية في معاملاتها



التقريرانتهى


